



**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО СЕВЕРО-КАВКАЗКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ
(СЕВЕРО-КАВКАЗСТАТ)**

**Обособленное подразделение Северо-Кавказстата
по Карачаево-Черкесской Республике**

ПРЕСС-ВЫПУСК

№11 от 13.02.2020г.

О подготовке к проведению ВПН-2020

Волонтеры переписи

Грядущая в октябре 2020 года Всероссийская перепись населения (далее - ВПН-2020) принципиально отличается от предыдущих переписей рядом нововведений.

Так, впервые волонтеры будут помогать профессиональным переписчикам в проведении переписи населения.

На Международном форуме волонтеров, проходившем в городе Сочи в декабре 2019 года, руководством Росстата и Росмолодежи было подписано Соглашение об установлении партнерских отношений в рамках организации и проведения ВПН-2020. Согласно документу, к работе по подготовке и проведению ВПН-2020 будет подключено не менее 20 000 добровольцев в возрасте 18-50 лет, что позволяет назвать проект «Волонтеры переписи» самым масштабным проектом 2020 года.

В субъектах Российской Федерации планируется создание волонтерских корпусов на базе Региональных центров по развитию добровольчества и Межведомственных советов по волонтерству во взаимодействии с территориальными органами Росстата.

Волонтеры переписного движения примут участие в мероприятиях по информированию населения о ВПН-2020 – при массовых мероприятиях, проводимых в регионах, организации уроков в общеобразовательных школах, в социальных учреждениях, в составе выездных групп для переписи на предприятиях и в организациях в целях информирования работающих о ВПН-2020 и возможности предоставить

информацию о себе и членах своего домохозяйства переписчику по месту работы.

Также волонтерами будет оказана консультативная помощь жителям, пришедшим на стационарные участки с целью заполнения переписных листов ВПН-2020 в сети «Интернет» на «Едином портале государственных и муниципальных услуг».

Обучением волонтеров по вопросам ВПН-2020 – о целях и задачах, способах сбора сведений, категориях лиц, подлежащих переписи населения, значении вопросов переписных листов и итогов переписи и обеспечением их специальными удостоверениями и экипировкой (жилеты) с символикой ВПН-2020 займутся Росстат и его территориальные органы.

«Это масштабный проект, который, я уверен, придаст дополнительный импульс нашей работе, позволит провести перепись еще лучше, получить более полные и точные данные. Данные, которые лягут в основу множества важных для нашей страны проектов, позволят не только оценить пройденный нами путь, но и уверенно смотреть в будущее», — заявил во время подписания соглашения глава Росстата Павел Малков.

«За последние годы нам удалось создать развитую инфраструктуру добровольчества: ресурсные центры и межведомственные советы способствуют формированию волонтерских корпусов переписи. Сегодня сложно представить большой проект без участия добровольцев, и мы рады охватить новое направление, открыв для волонтеров возможность попробовать свои силы в социологической работе, познакомиться с людьми и их историями», — заявил, в свою очередь, глава Росмолодежи Александр Бугаев.

При использовании информации ссылка на ОП Северо-Кавказстата по КЧР обязательна